

2011年7月

NO. 11-TC-16

特約店様各位

旭硝子株式会社 AGC電子カンパニー  
エレクトロニクス事業本部 コンシューマ事業部  
サイテック部

**「マイクロチューブ 1.5mL 現行品販売中止と新製品販売開始」訂正のお知らせ**

拝啓 貴社益々ご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。さて、標題「マイクロチューブ 1.5mL 現行品販売中止と新製品販売開始」訂正につきまして、下記の通りご案内致します。ご迷惑をお掛けし申し訳ありません。何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

前回の公文 NO.11-TC-14 にてご案内させて頂いた内容中、バルク品の包装形態に間違いがありましたので、訂正させて頂きます。

● 販売中止品

品種コード	包装形態	外箱入数 (個)	標準価格 (円)
12310MTB1.5	化粧箱入り, 500 個/化粧箱 ×2	1,000	8,000
12311MTB1.5	バルク包装, (誤) 1000 個/パック×5 ⇒ (正) 500 個/パック×10	5,000	37,500

● 新製品

品種コード	包装形態	外箱入数 (個)	標準価格 (円)
12330MTB1.5	化粧箱入り, 500 個/化粧箱 ×2	1,000	8,000
12331MTB1.5	バルク包装, (誤) 1000 個/パック×5 ⇒ (正) 500 個/パック×10	5,000	37,500

(税抜き価格)

在庫限り販売中止の現行品、新製品ともに、バルク品は 500 個入りパックが、1 箱あたり 10 パック入りです。

ご不明な点は、代理店または弊社営業担当までご連絡下さい。

以上